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Auswertung Wochenplan-Hausaufgaben 

 
 

Klasse Abgaben 
Gesamtanzahl im 

Jahrgang 
Prozentuale 

Abgabe 

1 54 62 87% 

2 53 55 96% 

3 51 56 91% 

4 37 54 68% 

Gesamt 195 227 85% 

 
 
2. Frage: Mein Kind kommt mit der Menge der Hausaufgaben überwiegend zurecht. 
 

Klasse Ja Nein Enthaltungen 

1 53 (98%)  1 (2%) 

2 51 (96%) 1 (2%) 1 (2%) 

3 50 (98%) 1 (2%)  

4 37 (100%)   

 
 
 
3. Frage: Mein Kind kann sich die Hausaufgaben sinnvoll auf die Woche verteilen. 
 

Klasse Ja Mittel Nein 

1 46 (85%) 2 (4%) 6 (11%) 

2 43 (79%) 2 (4%) 9 (17%) 

3 42 (84%) 2 (4%) 6 (12%) 

4 33 (89%)  4 (11%) 

 
 
4. Frage: Mein Kind kann den Hausaufgabenplan lesen und verstehen. 
 

Klasse Ja Nein Mittel Enthaltung 

1 42 (78%) 8 (15%) 4 (7%)  

2 53 (100%)    

3 49 (96%) 2 (4%)   

4 36 (97%)   1 (3%) 

 
 
5. Frage: Es entstehen mehr / weniger / gleich viele Konflikte bei den Hausaufgaben. 
 

Klasse 
Weniger 
Konflikte 

Mehr 
Konflikte 

Gleich viele 
Konflikte 

Enthaltungen 

1 26 (52%) 2 (4%) 
17 (noch nie 5) 

(34%) 
5 (10%) 

2 29 (64%) 4 (9%) 12 (27%)  

3 18 (45%) 4 (10%) 18 (45%)  

4 21 (57%)  11 (30%) 5 (13%) 
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Frage 6: Die Inhalte der Wochenplanhausaufgabe sind in der Schule besprochen 
worden. 
 

Klasse Immer Oft Meistens Weniger Nie Enthaltung 

1 21 (39%) 9 (17%) 8 (15%) 7 (13%) 3 (5%) 6 (11%) 

2 15 (29%) 13 (25%) 5 (10%) 8 (15%) 1 (2%) 10 (19%) 

3 29 (57%) 6 (12%) 7 (14%) 5 (10%)  4 (7%) 

4 16 (43%) 8 (22%) 7 (19%) 3 (8%) 1 (3%) 2 (5%) 

 
 
 
Frage 7: Die Rückmeldungen der Lehrer sind sinnvoll. 
 

Klasse Ja Nein Enthaltung 

1 41 (76%) 4 (7%) 9 (17%) 

2 45  (85%) 2 (4%) 6 (11%) 

3 47 (92%) 2 (4%) 2 (4%) 

4 34 (92%) 1 (3%) 2 (5%) 

 
 
 
 
Frage 8: Meine Rückmeldung findet Beachtung bei den Lehrern. 
 

Klasse Ja Nein Enthaltung 

1 37 (70%) 2 (4%) 14 (26%) 

2 37 (70%) 1 (2%) 15 (28%) 

3 43 (84%) 2 (4%) 6 (12%) 

4 24 (65%) 2 (5%) 11 (30%) 

 
 
 
Frage 9: Ich wünsche mir die alte Hausaufgabenregelung zurück. 
 

Klasse Ja Nein Enthaltung 

1 12 (22%) 40 (74%) 2 (4%) 

2 17 (32%) 33 (62%) 3 (6%) 

3 5 (10%) 45 (88%) 1 (2%) 

4 3 (8%) 33 (89%) 1 (3%) 

 
 
Frage 10: Wie zufrieden sind Sie mit der Wochenplanhausaufgabe? 
 

Klasse Sehr Ziemlich okay weniger gar nicht 

1 24 (44%) 16 (30%) 11 (20%) 2 (4%) 1 (2%) 

2 18 (34%) 9 (17%) 18 (34%) 7 (13%) 1 (2%) 

3 26 (52%) 12 (24%) 9 (18%) 3 (6%)  

4 11(30%) 13 (35%) 12 (32%)  1 (3%) 
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Frage 11: Wie zufrieden ist Ihr Kind mit der Wochenplanhausaufgabe? 
 

Klasse Sehr Ziemlich okay weniger gar nicht Enthaltung 

1 27 (50%) 7 (13%) 16 (30%) 3 (5%)  1 (2%) 

2 12 (23%) 11 (21%) 21 (40%) 6 (11%) 1 (2%) 2 (4%) 

3 27 (53%) 9 (18%) 12 (23%) 2 (4%)  1 (2%) 

4 9 (24%) 14 (38%) 9 (24%) 4 (11%) 1 (3%)  

 
 
 
Frage 12: Ich habe das Gefühl, dass das Schulkinderhaus ….zufrieden ist mit der 
Wochenplanhausaufgabe. 
 

Klasse Sehr Ziemlich okay weniger gar nicht Enthaltung 

1 9 (17%) 7 (13%) 5 (9%)  2 (4%) 31 (57%) 

2 5 (9%) 7 (13%) 11 (21%)   30 (57%) 

3 4 (8%) 14 (27%) 4 (8%)   29 (57%) 

4 1 (3%) 6 (16%) 1 (3%)  1 (3%) 28 (75%) 

 
 
 
Frage 13: Ich habe das Gefühl, dass die Betreuung ...zufrieden ist mit den 
Wochenplanhausaufgaben.  
 

Klasse Sehr Ziemlich okay weniger gar nicht Enthaltung 

1 12 (22%) 7 (13%) 6 (11%)   29 (54%) 

2 7 (13%) 9 (17%) 8 (15%) 1 (2%)  28 (53%) 

3 5 (10%) 8 (15%) 7 (14%) 1 (2%)  30 (59%) 

4 4 (11%) 3 (8%) 3 (8%)  1 (3%) 26 (70%) 

 
 
 

 


